郑事



擒歹徒、救的姐的"神奇四侠"这一年过得如何 出去旅游,也能順手救人

助人为乐已经成为他们的一种习惯 他们的愿望:希望自己平平安安,乘客高高兴兴



郭高中(右)和宋常稳有共同的心声:"帮助别人,就是快乐自己!"

遇到这样的事,绝不会 袖手旁观

去年8月24日,郑州市客运 管理处对郭高中、陈宗义、宋常 稳、王琦等4名见义勇为的出租 车驾驶员进行了表彰。

去年8月22日凌晨2点半 左右,这4名的哥在紫荆山路二 里岗南街路口听到有人呼喊"救 命啊,有人打劫出租车"后,立即 追了过去,只见一辆开封牌照的 出租车上,一名男子手持尖刀抵 着女司机的脖子。4名的哥紧 追300多米,终于在一个狭窄路 段将被劫出租车逼停。面对歹 徒闪着寒光的凶器,他们斗智斗 勇,成功将歹徒制服。

这一年4位见义勇为的的哥 过得如何? 昨天,记者先后联系 了他们。其中,陈宗义去了朋友 公司,不再开出租了;王琦因为家 里有病人要照顾,无法接受采访。

昨日上午,郭高中和宋常稳 如约而至,他们和记者去年8月 份采访时几乎没有什么变化。 对勇救开封女的姐的往事都不 愿多说。"当时就是本能地要救 人,根本没想过什么见义勇为, 最后看到女同行平安无事,我们 很欣慰。陈宗义和王琦虽然没 有来,但他们的心情肯定跟我们 是一样的,谁也不是为了什么荣 誉和称号才冲上去的 自己遇到 了这样的事,绝不能袖手旁观!"







www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

-辆打着双闪的出租 车歪歪斜斜驶过小游 园,女司机拼尽全力大 喊:"救命啊,有人抢出 租车了!"4位正在晨 练的的哥冲了上去 ……还记得本报去年 8月23日报道的勇救 女司机"神奇四侠"吗? -年多过去了,4位"大 侠"过得怎么样呢? 昨 日上午,其中两位再次 接受了本报记者的采 访,虽然回归了平淡,他 们身上的侠义风范却 丝毫未减。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



郭高中(右)和宋常稳是无话不 说的好兄弟,闲暇时间相约在 一起锻炼身体。郭高中还经常 做一些高难度动作。

郭高中,出去旅游也能顺手救人

郭高中身高 1.78 米,是 公司和客运管理处赫赫有名 的运动健将。去年救人时, 听到女司机的呼喊,他跑步 追车,捡板砖截住歹徒,并将 其撂倒。

出去旅游,他也能顺手 救人。

今年8月,他带着家人去 西峡漂流,身旁一艘皮划艇坐 着来自平顶山的一家6口,因 为操作不慎船翻了。郭高中 毫不犹豫就跳进水里,和景区 的救生人员一起将他们扶上

今年3月,他开车行至北 环附近,忽然有一对夫妇和 一个老太太拦住了车,焦急 万分。原来,这是从辉县来

郑州串亲戚的一家四口,爸 爸妈妈奶奶带着4岁的男 孩。他们坐错了公交,又坐 了一站后发现不对赶紧下 车,结果人多拥挤,3个大人 下来了,孩子却留在了车 上。他们拦住车请求郭高中 帮忙去追。

郭高中二话不说载着他 们追公交。路上,他一边提醒 孩子的父母打电话报警,一边 通过公交热线和交通广播,通 知公交车长,请求停车配合。 最后,从经三路一路疾驰撵到 长青路,终于追上了公交车, 找到了孩子。

上个月,在第三季度"郑 州最美的哥的姐"评选活动 中,郭高中榜上有名。

宋常稳,年年义务献血、爱心送考

和郭高中一样,助人为 乐对于宋常稳已经成为一种 习惯。

从5年前开始,年年坚持 义务献血;每逢高考的"爱心 送考"活动,他和爱车也一回

9月26日中午,宋常稳在 汽车北站附近停车休息,一 个推着电动车的30多岁女十 在他车旁停下,问他有没有 看到一个身材较胖、神志不 清的女子,没说几句就哭了 起来。原来,这名女士的姐 姐丢了。宋常稳一边安慰 她,一边通过内部的电台和 拨打新闻广播的热线,向的 家都来协助寻找。

宋常稳也驱车搜寻。晚 上9点多,有市民通过广播热 线反映,在货站街与中州大道

交叉口的立交桥桥头看到一 名女子,外貌特征和刘女士描 述的她姐姐很相似。宋常稳 立即接刘女士赶往事发地 点,知道刘女士的姐姐可能 一天都没吃饭,他还买了面 包和牛奶。到地方一看,果 然是刘女士的姐姐。两人一 见,抱头痛哭。宋常稳把她 们送回了家。

10月的一天,一位年轻 女子打车,她大汗淋漓、表情 痛苦。女子说自己是生理问 题,回家休息就行了,宋常稳 给她递上纸巾擦汗,小心地 把她送到了家。女子从车里 一出来就瘫软在地,宋常稳 哥和市民们通报消息,让大 把女子背到了5楼家里,连 口水没喝就告辞了。

> 今年,宋常稳被评为业内 "扬正气,树形象"活动先进个 人和省级文明驾驶员。

见义勇为就是"帮助 别人,快乐自己"

郭高中和宋常稳年龄相差 一岁,性情相投,是无话不说的 好朋友。他们也有着共同的经 历,在从事出租车营运之前,在 上世纪90年代初都曾经干过 联防治安员,在繁华的火车站、 二七广场一带巡逻执勤。

郭高中还是反扒高手,当 时平均每个月都要抓十几个小 偷。他说:"邪不压正,我们抓 坏人从来不怕打击报复。但是 在处置一些突发情况时,一定 要注意保护自己,不能贸然出 击,学会和歹徒斗智斗勇。同 时,更要发动群众,人多力量 大,大家都参与制止坏人坏事, 他们就会胆战心惊。"

说起他们的愿望,宋常稳 说:"我们现在挺满足的,没 有什么奢望。从事服务行 业,每天都代表郑州形象,我 们希望自己平平安安,乘客 高高兴兴,郑州的道路畅通, 社会和谐。至于见义勇为, 我们的理解就是'帮助别人, 快乐自己!'"

好多热心人来电帮助白晓光夫妻 不让小两口承担任何风险

"卖出去算他们的,卖 不出的算我的"

昨日,本报A09版刊发了 《见义勇为英雄,你们好吗?》系 列报道的第一篇,回访了勇擒 抢包歹徒被刺3刀的英雄白晓 光。文章见报后,很多热心读 者致电96678,表示愿意为白 晓光小两口提供帮助。

刘女士说,自己正在经营 一款刚刚从深圳引进、拿到了 河南总代理的畅销产品,愿意 不要任何加盟费,把产品交给 白晓光夫妻俩来做。保证货源 供应,利润让给他们,销不出去 自己负责回收,让小两口不承 担任何风险。

银基四楼"裤行天下"的老 板杨先生愿意拿出一部分男 裤,让白晓光代销,"卖出去算 他们的,卖不出的算我的"

花园路国贸做女士品牌内 衣总代理的李先生表示,可以 为白晓光提供一批货品,让他 不用拿什么费用先试销,盈利 了再结账。

记者已将相关信息转给白 晓光和行慧玲。夫妻俩感谢大 家的关心、帮助,表示会逐一和 热心人联系,商量合作意向。 无论是不是能够合作,感受到 如此多的爱和温暖,他们也充 满了创业成功的必胜信心!

郑州晚报记者 张翼飞